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Geachte voorzitter, commissie,

U hebt op 8 juli 2015 aan Zorginstituut Nederland advies gevraagd als bedoeld in
artikel 114, derde lid Zorgverzekeringswet. Verzoeker en verweerder hebben een
geschil over de vergoeding van de kosten van een operatie aan de rechterenkel,
uitgevoerd te Liestal (Zwitserland).

Bij uw adviesaanvraag hebt u ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar
een verslag van de hoorzitting ontbreekt nog. Zorginstituut Nederland brengt
daarom een voorlopig advies uit, dat nog aangepast kan worden als uit het
verslag van de hoorzitting nieuwe feiten of omstandigheden naar voren komen.

Vooraf merkt Zorginstituut Nederland nog op dat zijn adviestaak beperkt is tot
de vraag of verzoeker aanspraak heeft op een verstrekking of een vergoeding

op grond van de basisverzekering. Het advies van Zorginstituut Nederland kan
dus geen betrekking hebben op een beslissing van verweerder op basis van de
aanvullende verzekering of coulance, of op de hoogte van de vergoeding.

Medische beoordeling

Na kennisneming van het geschil heeft Zorginstituut Nederland dit dossier voor
een medische beoordeling voorgelegd aan zijn medisch adviseur. Deze heeft de
stukken bestudeerd en deelt het volgende mee.

Inleiding

Het betreft een 26-jarige man die na een val van een paard ernstig enkelletsel
(rechts) heeft opgelopen. Hierbij was er sprake van ontwrichting, diverse breuken
in het enkelgewricht en afgescheurde enkelbanden. Door acute zwelling was direct
operatief ingrepen niet mogelijk, repositie vond wel plaats. Het inplannen van een
operatie zou uiteindelijk 32 weken kunnen duren. Verzoeker is hierom uiteindelijk
uitgeweken naar alternatieve locaties en kwam terecht in Zwitserland. Hiervoor is
niet van tevoren toestemming verkregen. Verzoeker was bekend met het feit dat

Pagma 1 van 2




de kosten vergoed worden tot de normen geldend in Nederland. Aanvullend Zorginstituut Nederland
onderzoek in Zwitserland liet ook peesletsel zien in het aangedane gewricht. Facilitarr,
Informatiemanagement &
B Automatisering
Verzoeker geeft aan dat de gekozen DBC, en de bijbehorende vergoeding, niet

passend zou zijn voor het letsel. Datum

11 augustus 2015
DBC declaratiecode Onze referentie
Bij het vaststellen van de DBC code is gebruik gemaakt van de NZA 2015096673

zorgproductenviewer.1 In de DBC systematiek kan voor de diagnose enke! letsel
als het gevolg van trauma gekozen worden uit de relevante extensies 222
(uitgebreide operatie enkel of voet) of 235 (operatie enkel of voet). Daarnaast
zou inderdaad ook gekozen kunnen worden voor de extensie 147 (zeer zware
operatie aan onderbeen). In verband met de hogere vergoeding heeft verweerder
gekozen voor de extensie 147.

Op basis van het dossier is de door verweerder gehanteerde DBC met code
131999147 het meest passend.

Juridische beoordeling

Zorginstituut Nederland heeft kennisgenomen van de stukken. Op basis van de
tussen partijen overeengekomen zorgverzekering en het advies van de medisch
adviseur, is het van mening dat verzoeker niet in aanmerking komt voor het
gevraagde.

Zorgverzekering

In artikel B.4 van de CZ Zorgkeuzepolis is de aanspraak op medisch
specialistische zorg omschreven. Dit komt overeen met hetgeen daarover bij
en krachtens de Zorgverzekeringswet is bepaald.

Gelet op het advies van de medisch adviseur van het Zorginstituut is de door
verweerder toegepaste DBC passend.

Advies
Gelet op het bovenstaande adviseert Zorginstituut Nederland tot afwijzing van het

verzoek.

Hoogachtend,

1
http://dbc-zorgproducten-tarieven.nza.nl/nzaZpTarief/Welkom.aspx
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